Fax 03-5309-2088 株式会社 atacLab 行

ATAC カンファレンス 2017 京都(2017/12/1-3) 参加申込書

フリガナ お名前			性別		男性・女性		
法人名・ 会社名							
部署名							
所属区分			(1	例:	教師,指導員,	研究職 等)	
所在地	〒						
TEL	F	AX					
e-Mail	@						
備考							
ATAC カンファレンス申し込み ▼診			▼該当の参加	加内智	容に○をつけ	てください	
参加日			9/30 までの	0 1	10/31までの	11/1 以降の	
			お申し込み		お申し込み	お申し込み	
12月1日(金) 1日のみの参加			8,000 F		9,000円	10,000円	
12月1日(金)・2日(土) 2日間の参加			16,000 F		18,000円	20,000円	
12月1日(金)・2日(土)・3日(日) 3日間の参加			24,000 F		26,000円	28,000円	
12月2日(土) 1日のみの参加			10,000 F		11,000円	12,000円	
12月2日(土)・3日(日) 2日間の参加 12月3日(日) 1日のみの参加			16,000 F 8,000 F		9,000円	20,000円	
12月3日(日) 1日のみの参加 12月3日(日) 午前のみの参加			5,000 F		5,500円	6,000円	
12月3日(日) 午後のみの参加			5,000 F		5,500円	6,000円	
	<u> </u>	Τ-	1-ス(<u> </u>	3,30013)	
		-				,	
3日 セッション コース選択			モーニングセッション アフタヌーンセッション コース () コース ()				
イブニングセッション 12月2日(土) 17:00-19:00 参加費500円/当日支払 ※2日に参加している方限定			参加しない ・ 参加する				
託児・サポートサービスについて ※ご希望の際は,備考欄で詳細をお知らせください			希望なし ・ 希望あり				
同伴者について ※ご希望の際は,備考欄で詳細をお知らせください			同伴者なし ・ 同伴者あり				

▼振込方法を選択ください。

振込方法	郵便振替・銀行振込(ゆうちょ銀行)・銀行振込(三井住友銀行)	
振込名義	(申込者名と違う場合はご記入ください)	

※請求書の送付はございません。お振込み確認後,受付完了のハガキをお送りいたします。

▼振込先情報

申込時にご連絡いただいた振込方法ではない方法での振込となった場合,

変更の連絡は不要ですが, 振込の名義が参加者名と異なる場合は,

事前にお知らせいただけましたら幸いです。どうぞよろしくお願いいたします。

郵便振替

【 口 座 番 号 】00100-1-696274 (記号00100, 番号696274)

【 口 座 名 義 】株式会社 atacLab

銀行振込(ゆうちょ銀行)

【金 融 機 関 名】ゆうちょ銀行(9900)

【 支 店 名 】 〇一九 (ゼロイチキユウ) 支店 (019)

【口座種別】当座

【 口 座 番 号 】0696274

【 口 座 名 義 】株式会社 a t a c L a b

【 (フリガナ)】カ)エイタックラボ

銀行振込(三井住友銀行)

【金融機関名】三井住友銀行(0009)

【 支 店 名 】 渋谷支店(654)

【 口 座 種 別 】普通

【 口 座 番 号 】9344818

【 口 座 名 義 】株式会社atacLab

【 (フリガナ)】カ) エイタツクラボ

ATAC カンファレンス事務局

株式会社 atacLab / エイタックラボ

〒150-0036 東京都渋谷区南平台町 16-28 グラスシティ渋谷 6F

Tel: 03-4360-5078 / Fax: 03-5309-2088

e-mail: seminar@atac-lab.com

URL: http://atac-lab.com



学習・生活・就労支援サービス